



逐风破浪太平湖

2025年7月19日,安徽省黄山市黄山区太平湖,青少年水上运动员在立式水上摩托竞速赛中。当日,2025年全国摩托艇“奔跑吧·少年”U系列比赛在安徽省黄山市黄山区太平湖火热开赛,来自全国各省市20支队伍、近150名青少年水上运动员报名参赛,竞速逐浪太平湖。

施亚磊 崔艳



近期我省居民生活必需品市场物丰价稳

星报讯(记者 章沁楦)记者从省发展改革委价格监测局获悉,据价格监测,本周我省居民生活必需品市场供应充足,价格平稳运行。

粮油价格总体稳定。特一粉、早籼米、中晚籼米、粳米4种成品粮全省零售均价每500克为2.48元,较上周下跌0.4%,与上月同期持平。桶装大豆油全省零售均价为59.93元/5升,较上周下跌0.05%,较上月同期上涨1.47%。猪肉价格稳中略升。猪肉(精瘦肉、后座统货、肋条肉)全省零售均价每500克分别为15.87元、11.9元、14.57元。与上周比,精瘦肉价格下跌0.13%,后座统货、肋条肉价格分别上涨1.19%、1.6%,较上月同期分别上涨0.06%、1.19%、1.11%。牛羊鸡肉价格略有升降。牛、羊、鸡肉全省零售均价每500克分别为35.07元、30.35元、10.38元。与上周比,牛肉价格上涨

0.63%,羊肉、鸡肉价格分别下跌1.33%、4.68%;与上月同期比,牛肉价格上涨0.54%,羊肉、鸡肉价格分别下跌3.83%、6.32%。蔬菜价格有所回升。受高温天气影响,蔬菜运输、储备成本增加,价格小幅回升。青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜、土豆、白萝卜、冬瓜全省零售均价每500克分别为3.28元、2.2元、2.8元、1.35元、3.38元、3.25元、1.88元、1.26元、1.26元。9种蔬菜平均价格为2.3元,较上周上涨3.14%,较上月同期上涨18.56%,较去年同期下跌9.09%。鸡蛋价格持续走低。全省零售均价每500克为3.74元,较上周、上月同期分别下跌1.06%、4.59%。淡水鱼价格小幅下跌。鲫鱼、鲢鱼全省零售均价每500克分别为13.66元、5.39元。与上周比,价格分别下跌1.09%、1.28%;与上月同期比,鲫鱼价格下跌1.37%,鲢鱼价格持平。

安徽这条高速预计9月通车!

近日,徐淮阜高速公路阜阳段跨漯阜铁路立交工程顺利完成“双转体”,为徐淮阜高速公路阜阳段9月份全线通车奠定坚实基础。

据悉,徐淮阜高速安徽段全长约155.8公里,项目分为宿州段、淮北段、亳州段和阜阳段四个部分,淮北段、宿州段已于7月10日通车,亳州段计划今年12月建成通车。

阜阳段项目全长约48公里,起于太和县三塔镇,接已建G36宁洛高速公路,终于颍州区三塔集镇,顺接阜淮高速公路和滁新高速公路,串联太和县、颍泉区、颍州区,沿途设置颍州西湖、阜阳北、太和赵集3处收费站。

作为安徽省“五纵十横”高速公路网的重要组成部分,该项目既是联系苏北、山东半岛、武汉都市圈、对接徐州都市圈运输主通道的重要路段,也是首个由阜阳市作为招标主体、负责建设、单体投资额最大的交通基础设施项目。

据安徽发布

金建高铁全线路桥隧贯通

星报讯(许文峰 张子扬 记者 章沁楦)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,7月18日,在浙江建德境内的新安江畔,最后一根重达712吨的简支箱梁精准架设到位,标志着新建金华至建德高速铁路(以下简称“金建高铁”)实现全线路桥隧贯通,为后续无砟轨道、牵引供电等工程施工奠定了坚实基础。

金建高铁自既有金华站引出,向北经兰溪市、建德市,在建德站接入杭黄高铁,全长64.51公里,设计时速250公里,总投资119.21亿元,沿线设金华、兰溪东、大洋、建德4座车站,其中兰溪东和大洋站为新建车站。该项目由浙江交通集团主导投资建设,杭州铁路枢纽工程建设指挥部代建管理。

金建高铁是黄山至金华铁路通道的重要组成部分,主要满足以中长途客流为主兼顾城际旅游客流出行需要。项目建成运营后,将联通杭黄高铁、沪昆高铁等线路,串联起“黄山旅游经济圈”“浙中城市群”等多个经济圈,成为一条集名山、名水、名胜于一体的黄金旅游线路,对于完善区域铁路网结构布局,提高铁路运输组织灵活性,促进沿线旅游资源开发和经济社会高质量发展等具有重要意义。

合肥市物业专项维修资金使用再创新高

星报讯(记者 唐朝)记者近日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,今年以来,合肥市区物业专项维修资金使用量再创新高,上半年市区拨付使用维修资金1.54亿元,同比增长128.65%,已超过2024年全年1.48亿元维修资金使用量。

在今年上半年合肥市区拨付使用维修资金中,电梯更新维修资金1.31亿元,占维修资金使用总量的85%。维修资金使用还涉及小区电梯、屋顶外墙、消防设施、围墙护栏、安全监控、单元门禁等公共部位、共用设施设备多个方面的维修更新改造。今年

上半年,针对调研反映的电梯维修使用维修资金“门槛”问题,合肥市房产局取消之前电梯维修费用需超过电梯原造价20%方可使用维修资金的限制规定,降低了资金申请门槛。同时,合肥市已将电梯更新维修纳入维修资金紧急使用范围,简化申请使用流程,持续增强维修资金保障力度。2024年,合肥市833台电梯更新获超长期特别国债资金支持。

此外,合肥市区物业专项维修资金的使用的申请批准流程,从之前的7个工作日压缩到3个工作日内完成。

合肥市开发177个青年就业见习岗位

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月)记者从合肥市了解到,2025年合肥市市直机关、事业单位共开发177个青年就业见习岗位,公开招募有意愿的高校毕业生等青年参加就业见习。

据介绍,此次见习对象主要面向离校2年内未就业高校毕业生(2024、2025届)和16-24岁失业青年。见习期限为3-12个月,由市直机关、事业单位根据见习人员需求和岗位要求,双方协商确定。7月17日起,合肥将在合肥市人力资源和社会保障局官网(<http://rsj.hefei.gov.cn/>)、安徽公共招聘网(<https://www.ahggzp.gov.cn/>)、合肥市人社局微

信公众号及相关媒体,统一发布《2025年合肥市市直机关、事业单位青年就业见习人员岗位信息汇总表》。

此次报名时间为7月21日9:00至25日17:00,每人限报1个见习岗位,见习单位结合单位实际工作需要自主进行人岗匹配。

见习期间,见习单位与见习人员不建立劳动关系。见习期满,见习单位应根据见习人员的实际表现提出考核意见,并出具见习证明。

此外,见习期间,见习人员基本生活补贴为每人每月2000元,并为其购买人身意外伤害保险。